

Адресные рекомендации по результатам анализа мониторинга эффективности реализации Концепции воспитания и социализации обучающихся на конец 2022 года.

В первую очередь необходимо увеличить количество муниципальных методических мероприятий по распространению опыта педагогических работников по гражданскому воспитанию обучающихся образовательных организаций Баяндаевского района.

Планируется в последующие года увеличить количество муниципальных мероприятий, организованных в соответствии с межведомственными планами.

К концу 20222 планируется организовать два муниципальных мероприятия направленных на гражданское воспитание обучающихся образовательных организаций Баяндаевского района, такие как муниципальная выставка «Мои родные – защитники Родины», История земли родной «Моя малая Родина» конкурс сочинений, по правовой культуре детей планируется провести муниципальную онлайн выставку рисунков «Наши права в рисунках», муниципальный конкурс плакатов «Вредным привычкам «нет»».

Во всех четырнадцати общеобразовательных организациях Баяндаевского района планируется улучшать условия для изучения учебных курсов ОРКСЭ и ОДНКНР. Продолжить работу по включению в образовательные программы дошкольных образовательных организаций, вопросы гражданского воспитания, формирования национального самосознания и гражданской идентичности воспитанников дошкольного возраста. Также продолжить сотрудничество с межведомственными организациями.

Продолжить работу по организации учебных сборов в общеобразовательных организациях Баяндаевского района с обучающимися старше 14 лет.

К 2025 году планируется в пяти общеобразовательных организациях района организовать изучение учебного курса ОБЖ с 5 класса.

Проложить работу по обновлению контента на официальных сайтах образовательных организаций, а также публикация статей в районной газете «Заря» также 2 раза в год, с целью информационного обеспечения гражданского воспитания на муниципальном уровне для создания условий освещения событий, мероприятий.

Рекомендуется образовательным организациям района продолжить работу по патриотическому воспитанию и формированию российской

идентичности с помощью методического обеспечения функционирования системы патриотического воспитания, провести конкурсы лучших практик по формированию патриотизма среди обучающихся Баяндаевского района, таких как «Лучшая практика» лучшее мероприятие по пропаганде боевых традиций Вооружённых Сил РФ, провести муниципальные методические мероприятия по формированию патриотизма и российской идентичности в образовательных организациях, таких как «Урок мужества», акции Памяти и др.

К 2025 году следует увеличить охват обучающихся в мероприятиях патриотической направленности на школьном и муниципальном уровнях.

Рекомендуется всем образовательным организациям района провести цикл мероприятий мероприятие по духовно-нравственному воспитанию обучающихся на основе российских традиционных ценностей выставку рисунков «Они сражались за Родину», конкурс чтецов «Защитники Родины», тематические встречи с ветеранами ВОВ, тружениками тыла, экскурсии в районный музей, провести цикл классных часов «Я гражданин и патриот», «Флаг и наш герб».

Рекомендуется общеобразовательным организациям района провести мероприятия совместно с общественными организациями, волонтерскими (добровольческими) муниципальными отделениями всероссийских детских молодежных общественных организаций РДШ, также к 2025 году увеличить охват детей до 50%, также продолжить работу органов школьного самоуправления.

Общеобразовательным организациям рекомендуется увеличить охват обучающихся образовательных организаций представляющих на муниципальном уровне успешных практик/проектов направленных на ознакомление с историей, традициями и культурой родного края.

Продолжить работу по приобщению детей к культурному наследию, по изучению традиционных и инновационных форм культуры, народных традиций, увеличить охват детей и родителей для участия в муниципальных акциях «Всебурятский диктант «Эрдэм», Сурхарбан, Масленица, Сагаалган.

Обратить внимание всем образовательным организациям на низкую долю обучающихся охваченных всероссийскими онлайн-уроками в рамках проекта «открытыеуроки.рф», «Большая перемена», «Без срока давности» к концу 2025 г. доля обучающихся должна достичь 20%., также необходимо увеличить охват участия обучающихся в научно-практических конференциях муниципального уровня, на данный момент процент охвата детей в научно-практических конференциях, исследовательских работах составляет всего 1%.

Рекомендуется общеобразовательным организациям усилить межведомственное взаимодействие с ОГКУ ЦЗН по временному трудоустройству обучающихся. Доля обучающихся устроенных через ОГКУ ЦЗН к 2025 году должна увеличиться до 5 %.

В двенадцати общеобразовательных организациях продолжать реализовывать программы профессиональной направленности на уровне среднего общего образования в порядке установленном требованиями ФГОС.

Всем образовательным организациям обратить внимание на реализацию программ ранней профориентации на уровне дошкольного, начального и основного общего образования, в том числе обучающихся с ОВЗ. К 2025 году доля охваченных обучающихся 6-11 классов, получивших индивидуальные рекомендации по построению ранней профориентации (проект «Билет в будущее») должна достигнуть 10 %. На 2022 год всего 7% обучающихся получили индивидуальные рекомендации по построению ранней профориентации (проект «Билет в будущее»). Необходимо увеличить количество профориентационных образовательных мероприятий в образовательных организациях для детей дошкольного, начального и основного общего образования, а также привлекать больше родителей в данные мероприятия.

По экологическому воспитанию обратить внимание всем образовательным организациям района на внедрение и реализацию программ экологической направленности. К 2025 году внедрить 3 программы экологической направленности.

Продолжать вести работу всем образовательным организациям по безопасности в сети Интернет. На начало 2022 года доля охваченных мероприятиями по безопасности в сети Интернет составляет 89%. В 2025 году увеличить охват детей по безопасности в сети Интернет до 100%.

Продолжать совершенствование профессиональной-педагогической компетентности кадров в образовательных организациях Баяндаевского района через организацию системы повышения профессионального уровня по освоению инновационных образовательных технологий (информационных, развивающих, проектных, исследовательских, технологии педагогической поддержки) .

Во всех образовательных организациях района продолжать внедрять систему наставничества. Увеличить долю педагогов вошедших в программы наставничества в роли наставляемого и в роли наставника.